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Kriminalitu zastavit nedokážeme. Pomáhat jejím obětem však umíme, už 22 let.

Oběti několika desítek případů té nejzávažnější kriminality již letos nalezly pomoc v Bílém kruhu bezpečí, 

konkrétně v poradně v Brně, na ulici Slovinská 41 v Králově Poli. Trauma, mnohdy na celý život, si nesou 

nejenom oběti a pozůstalí, ale i jejich příbuzní. Od ledna tohoto roku je všem lidem traumatizovaným trestným 

činem k dispozici bezplatně pomoc případového manažera Bílého kruhu bezpečí. Ten je připraven obětem 

poskytnout okamžitou pomoc v náročné životní situaci. Jedná se především o zvládnutí různorodých 

aktuálních potřeb, poskytnutí právních informací a psychologické podpory. Případně umí zprostředkovat 

terapeutický programu, který poskytne Bílý kruh zdarma zvlášť zranitelným obětem v rozsahu deseti sezení.

I v období letních prázdnin je tato služba dostupná bez omezení. „Fungujeme v rámci celého 

Jihomoravského kraje. Pomoc obětem poskytujeme jak ve spolupráci s Policií ČR bezprostředně po 

oznámení, tak i obětem, které trestný čin neohlásily a přijdou osobně nebo nám zavolají. Stojí tak 

mimo systém, snaží se s činem vyrovnat samy a my jim v tom pomáháme. To se týká zejména případů 

znásilnění, kde je počet oznámených trestných činů pouhých 5%“.

V tomto roce případová manažerka Bílého kruhu bezpečí nejčastěji pomáhala obětem loupežných přepadení, 

znásilnění, sexuálního zneužívání, domácího násilí, stalkingu a v několika případech také pomáhala obětem

kterým byla omezována jejich svoboda a pozůstalým po obětech.

Pomoc BKB je bezplatná, diskrétní, nestranná a nezávislá. Je vždy individuální s přihlédnutím k oběti 

trestného činu.

Za 1. pololetí roku 2013 využilo služeb naší brněnské poradny BKB 78 osob. Být obětí kriminality není lehké. 

BKB je připraven pomoci a podpořit poškozené, pozůstalé, případně svědky trestné činnosti. 

K 1. 8. 2013 nabyl účinnosti nový zákon o obětech trestných činů č.45/2013 Sb.,kde jsou obětem přiznána 

nová práva a vymezují se zvláště zranitelné oběti trestných činů.

Ročně eviduje Bílý kruh bezpečí v rámci České republiky téměř 12 000 kontaktů. Už 22 let poskytuje 

odbornou, bezplatnou a diskrétní pomoc obětem všech druhů trestných činů, svědkům a pozůstalým po 

obětech. Potřebujete-li v Jihomoravském kraji pomoc, stačí v pracovní dny zavolat na číslo 732 842 664, nebo 

257 317 110. Poradna sídlí na adrese Slovinská 41 v Brně, Králově Poli. K dispozici je 24 hodin denně, 7 dní 

v týdnu telefonická krizová pomoc Bílého kruhu bezpečí na telefonním čísle 257 317 110.

Zpracovala: PhDr.Marie Štorková, případová manažerka BKB, ksp.brno@bkb.cz, telefon 732 842 644  nebo 
257 317 110.
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